



当好道德的“富翁” 做好文明的“先锋”

我市俩学生获省美德少年称号

信阳消息 (记者 吴楠) 昨日,记者从市文明办获悉,第九届“河南省美德少年”表彰会近日在郑州召开,我市的孙浩和邹海洋被授予“河南省美德少年”称号。

据了解,该评选由省文明办、省教育厅、团省委、省妇联共同主办,旨在进一步教育和引导未成年人大力弘扬社会主义核心价值观。经过基层推荐、审核上报、集中评审、社会公示、审定确认等环节,最终在全省选出50名“河南省美德少年”。

孙浩,14岁,平桥区查山乡中心校八年级学生。1岁时,父亲去世,母亲改嫁。10岁时,爷爷去世,仅剩他与奶奶相依为命。年幼的他没被生活的困顿所击败,洗衣、做饭、洗碗、放牛,他在家样样争着干。在同学心中,他更是大家公认的热心人,不管谁有困难,他都会伸出热情之手。他更热爱公益、勤俭节约、乐于助人,曾先后被评为“河南省十佳少年”“平桥区十大道德模范”等称号。

邹海洋,12岁,是光山县白雀园镇土庙小学六年级学生。2岁时,在外务工的父亲由于摔伤导致下肢瘫痪,母亲为给父亲挣医药费不得不外出务工。天有不测风云,2015年,母亲又被查出患有中晚期胃癌。年仅10岁的小海洋就承担起护理爸妈、操持家务的重担。尽管干着一个成人都难以承担的重任,但他从不叫一声苦,道一句累,他孝老爱亲的事迹受到十里八村的夸赞。



近日,信阳大别山志愿者协会来到浉河区十三里桥乡左利敬老院,看望慰问这里的贫困孤寡老人。志愿者为老人们表演了豫剧等节目,帮老人剪指甲、打扫卫生,为老人做饭、包粽子,陪老人们度过了一个温馨的节日。 首席记者 韩蕾 摄

59.91 亿元! 彰显了什么?

◀◀◀ 上接 03 版

59.91亿元,正是信阳毛尖独特魅力的诠释,品牌力量的彰显!

然而,当第一轮改革开放的大潮席卷神州、滚滚财源让人心旌摇曳的时候,久负盛名的信阳毛尖却还只是山里人换盐换米的什物。

感谢1992年那个生机勃勃的春天,原中共信阳地委、行署一个睿智的决定——举办中国信阳茶叶节,掀开了信阳毛尖新时期的诗篇。一个信阳百姓的节日、中国茶界的盛会诞生了!

从此,信阳人民迈开了复兴名茶的铿锵步伐:

2002年8月,在信阳茶叶节走过10年征程之后,“信阳毛尖”原产地地理标志获国家质量监督总局批准;

翌年,“信阳毛尖”证明商标被国家工商总局批准;

2008年年底,《地理标志产品——信阳毛尖》国家标准获国家标准委批准发布,于

2009年6月1日起正式实施;

2012年12月,刚刚横空出世的信阳红茶——“信阳红”证明商标获国家工商总局批准;

2014年,信阳毛尖茶制作技艺入选国家级非物质文化遗产名录……

信阳毛尖的品牌越叫越响了!

59.91亿元,更是信阳人民共建茶平台、做优茶品质、弘扬茶文化、唱响茶品牌、做大茶经济的结晶!

信阳毛尖公用品牌价值及其知名度、影响力的不断攀升,也助推了一批龙头企业做大做强,带动了一批让广大消费者信赖、知名度美誉度高的茶叶品牌。目前,全市已有国家级农业产业化茶叶龙头企业2家,省级龙头企业17家,中国茶行业百强企业9家;共有茶叶企业注册商标近300个,已打造信阳茶叶品牌7个中国驰名商标和15个省级著名商标。品牌建设一直是信阳发展

茶产业的重中之重。在《信阳市茶产业发展规划(2012—2020)》中,信阳市委、市政府对信阳毛尖公共品牌、企业品牌和产品品牌的打造,出台了诸多优惠政策加以扶持。2015年,市政府还出台了《关于茶叶品牌创建及市场开拓奖励办法》,每年拿出300万元专项资金,奖励全市茶叶品牌创建及市场开拓工作。今年4月29日,在中国国际茶商大会上,信阳市政府与中国农业科学院茶叶研究所签订《信阳毛尖品质再提升合作协议》,进一步提升信阳毛尖品牌的内生动力。

信阳,毛尖。一座城,一种茶。毛尖与信阳,早已“骨肉相连”。提起信阳,谁人不识毛尖?喝过毛尖,谁能忘信阳?

“正好清明连谷雨,一杯香茗坐其间。”在纷繁喧嚣的世事中,不妨选择信阳这座中国毛尖之都,静下心来,泡一壶上等的毛尖,把心变成一壶茶,包容百味,吐故纳新……

端午小长假 探亲旅游忙

信阳铁路发送旅客 6.6 万余人

信阳消息(首席记者 韩蕾) 昨日,记者从信阳火车站了解到,端午节三天小长假期间,信阳铁路共发送旅客66723人,较去年同期有所下降。据了解,去年端午节假期是2016年6月9日至11日,刚好是高考过后,学生流、探亲流和旅游流叠加;而今年的端午小长假恰逢高考前夕,很多学生和家都在紧锣密鼓地全力备战高考,外出人数有所下降,客流主要是以中短途探亲访友、旅游流为主。

5月28日是小长假第一天,记者在信阳东站看到,自动取票机前都排起了队,安检口的队伍也在缓速前行。5月30日是小长假最后一天,信阳东站和信阳火车站的停车场内停满了车辆,

有的是前来接人的,有的是前来送人的。“我原本以为晚上8点多了,人会少点,没想到出站口还是那么多人。”5月30日晚上,在信阳火车站接人的市民王女士说。

同时,记者从信阳火车站了解到,为满足市民端午小长假出行需求,信阳火车站节假日期间加开高铁2对,普速客车1对。分别为高铁G4538/37、G574/1、普速K4638/37。为了给旅客营造一个温馨安全的出行环境,信阳火车站坚持人性化服务,不仅加强了车站的保洁工作,保持车站区域卫生环境的整洁,还加强了服务,为旅客提供信息咨询、车票导购、答疑解惑等服务,并对重点旅客进行帮扶,确保旅客安全顺利地出行。

声 明

●兹有魏小平购买的由信阳市三联房地产开发有限公司开发的信阳市心语商业步行街的房屋购房款发票(票号:0005872),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有周辉与李燕玲之子周浩宇于2012年2月23日在信阳市中心医院出生,其出生医学证明(证号:L410893547),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信运集团息县客运公司的豫S51939号大型普通客车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈金安豫SXD096号二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有祝强豫SXM7895号二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有周广华的警官证(证号:武字第9738372号,有效期为:2016年7月1日至

2020年7月1日),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有杨志的豫SY3577号三轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张家才豫SM7805号二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王来亮、惠娟购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的恒大名都第16幢1大有302号房产壹处,其交付的首付款收据(编号:000021,金额:107525元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘永芳的国税税务登记证正、副本(证号:413023197709232024),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有杨敬豫SXB018号普通正三轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有杨雪冰购买的由河南佳合房地产开发有限公司开发的佳合·如苑第3号楼1单元1601号房产壹处,其商品房买卖合同(合同编号:YS0005989),因不慎丢失,特声明作废。

河南高速公路发展有限责任公司 罗山服务区关于维修墙皮脱落、 修补地板砖项目的招标公告

河南高速公路发展有限责任公司罗山服务区墙皮脱落、地板砖维修项目已批准实施,资金已落实,现进行招标。

1.有意向者请于2017年6月2日-6月8日来沪陕高速K911公里处罗山服务区领取招标资料。

2.联系人:袁经理 电话:13937601412

河南高速公路发展有限责任公司罗山服务区
2017年6月1日

